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HWmsa: BmamucnaBBrnaguciaBoBuu
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 04:48:08

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 10.11.2010 06:58:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189417/answer/189428




Hanuyue CryCTKOB B CIiepMe He SIBJISIETCS MMaToJIoTuel. Boyb iy quckoMopT Ipu
CEeMSU3BEPKEHUU MOTYT OBITH CUMIITOMaMHU BOCIIA/IEHHUS B MTOJTOBHIX MYTSIX (ITPOCTATHUT, BE3UKYIIHT,
KOJIJTUKYJIUT), HO HUKaK He 00yCIIOBNIEeHH CrycTKamMu. OOpaTUTeCh K ypOJIoTy A 06CIem0BaHuS.



